

那一夜我們很 *High*—— 記1971/1976畢業校友2011年重聚會

文・圖／賴爾柔（1971農推系）

2011 年11月15日適逢臺灣大學83歲生日，當天陰雨綿綿，1971/1976的畢業校友當晚在母校綜合體育館舉辦2011年重聚會。1971年畢業的校友今年正好滿40年，在重聚會達人林莉的鼓勵下，由電機系校友車和道擔任總召，李振瀛擔任副總召，並邀請畢業35年的學弟妹們（化學系彭宗平總召及公衛系黃月桂、經濟系鄭家鐘及數學系陳宏等3位副總召）共同籌辦此重聚會，因此我們的通關密碼為：2011年1115



李嗣涔校長致詞。

神氣的校旗與院旗隊伍。



日7176人齊一其樂事。經過一年多的策劃、聯絡與安排，在校慶日成功而圓滿的舉辦了臺大校友畢業40年重聚會。

當晚的重聚會在熱鬧的「撼天鼓陣，醒獅報喜」、莊重的校旗及各院院旗進場、全體貴賓與校友同唱校歌的感人氣氛中揭開序幕。出席貴賓包括李嗣涔校長暨夫人、陳維昭前校長、孫震前校長、閻前校長夫人、包宗和副校長、羅清華副校長、馮燕學務長、臺大校友總會呂村副秘書長以及多位院長及教授。

李校長在致詞時向校友們說明這些年來臺大所歷經的種種變化，並期許校友們繼續努力服務社會。李校長並與兩屆的總召、副總召向與會校友舉杯致意，祝賀母校校運昌隆，並互祝身體健康、事業順利。重聚會達人林莉也強調她推動四年級生（民國40幾年出生者）與三年級生（出生年為3字頭者）舉辦重聚會的心願，希望臺灣大學能夠透過校友網絡結合起來，所謂團結力量大。

國立臺灣大學 1971/1976
2011年重聚會



重聚晚會主持團隊「夢幻三人組」，左起：
許希聖、趙麗芬、劉亨達。



美姿歌后趙麗芬演唱動人歌曲。



畜牧系校友鄭舜成演唱。



趙麗芬演唱時，公衛系許希聖與社會系鍾美華伴舞。

主持帶動晚會的「夢幻三人組」是1974醫學系趙麗芬、1971農化系劉亨達及1976公衛系許希聖。節目豐富優質且饒富感情與趣味，當年的美姿歌后醫學系趙麗芬校友演唱“Tonight”、“I love you so”、初戀女、“Memory”及海燕。名歌手鄭舜成校友演唱西北雨、“Country road”、秋蟬等歌曲，他們嘹亮而動人的歌聲，將全體與會貴賓及校友帶回到青春年少的氛圍之中。值得一提的是，在兩位校友演唱時，主持人之一的「加州舞王」許希聖還與1971社會系的鍾美華一起伴舞，美女與俊男曼妙的舞姿，贏得滿堂彩。此外，1971與1976的校友還特地為本重聚會組織了一個合唱團，在短短兩個半月期間努力練習，為大家演唱光陰的故事、朋友及望春風，也獲得了不少的掌聲。

晚會的另一個創意是讓與會校友回味大學生活點滴，特地製作了10分鐘的「影音故事書」。分為兩卷，卷一「思想起那些年」取材當年畢業紀念冊的照片，重新剪輯配樂而成，其中還暗藏有獎徵答的題目，為重聚晚會掀起了另一波高

潮；卷二「重聚了這些事」則回顧一年多來的籌備花絮。

舉辦重聚會是一件非常繁瑣但開心的服務工作，我們的團隊臨時成軍，從2010年10月17日第一次會議之後，忙了半年沒什麼進度。我們自知有兩項不足之處：一是不若畢業30年的學弟妹那



1971/1976 校友合唱團演唱。



麼身強體壯，二是

因年齡較長故E化能力稍差。但我們募款能力強，於是在2011年3月第五次會議中決議外包。幸運的是，71化工校友李賢輝因轉行戲劇而認識許多專業團隊，幫忙找到「聚光工作坊」來協助我們，一個強而有力的工作團隊於是誕生。

我們的籌備委員會有：重聚會達人林莉、有領導力的總召與副總召（1971與1976各有總召與副總召）、頭腦靈光的財務組（多虧林莉幫忙，讓我們的帳目非常清楚）、熱心的聯絡組（除了每系有一位聯絡人之外，各學院並設有1971與1976的院聯絡人）、有創意的活動組（負責活動策劃與節目安排）、盡責的秘書組（提供籌備會所需文案素材）、好心且負責任的行政支援同仁（臺大校友聯絡室）以及任勞任怨的協力廠商（聚光工作坊）。我們更有幸得到多許多貴人的相助，讓我們可以發揮創意，並付諸實現。這些協助包括：許多人的熱情捐款、也有多位校友免費提供會議場所（如：財團法人獎卿護理展望基金會、財團法人臺灣癌症基金會、大安出版社等），還有，臺大校史館慷慨贈書（《青春、記憶、老臺大》）等等。

籌委會共召開13次例會和無數次小會，其中最有趣的話題是「紅豆」。起因為有一次林莉提起了她家的禦寒聖品「紅豆暖暖包」，引起其他校友的興趣，紛紛起而仿效。同時，也興起了招待校友免費享用「台一牛奶大王」紅豆湯（冰）



籌備團隊（左起）：黃月桂、陳宏、李振瀛、車和道、彭宗平、鄭家鐘。



重聚會傳承接棒，一棒接一棒，生生不息。

的想法，希望校友們有機會可以再一次三五相約，回到記憶中的「全成冰果店」。故而1971中文系康來新校友特地將本次活動的DVD盒取名為「相思匣」，希望校友們可以睹物思人，常常想起舊日的老朋友。

此次重聚會共有800多位校友參與，許多人特地遠從世界各地返國參加，更多的是畢業後久未謀面的老同學在此重逢，因此會場熱鬧非凡，大家忙著把握難得的機會找老朋友聊天，驚呼之聲不絕於耳，整個會場幾乎要沸騰。這也是臺灣大學首次舉辦畢業40年的校友重聚會，晚會就在包宗和副校長主持的傳承接棒儀式中畫下美麗的句點，明年此時就是1972畢業校友余宗澤團隊舉辦畢業40年重聚的日子，希望這個棒子能夠一棒接一棒傳承下去，生生不息，並且一棒強過一棒。

回顧這一年多來的籌備過程，驚喜與歡笑多過抱怨與爭執，大家從實際參與及真情付出中得

李校長與籌備團隊向校友舉杯致意。



到許多的樂趣。籌備委員當中有人是舊識，如小學同學、初高中同窗、大學同班、寢室室友、社團同好等。延續過去的社會關係，有機會再認識40/35年前在臺大校園中失之交臂的同學，令大家非常欣慰與歡喜。以舊有的網絡關係為基礎，建

立起一個更為綿密而嶄新的社會網絡。相信大家都非常珍惜並享受由於這個因緣際會而帶來的新網絡關係。值此歲末年初之際，讓我們一起祝福母校校務蒸蒸日上，全體臺大人平安快樂，美滿幸福。■



徵才啟事

國立臺灣大學100學年度生命科學院徵求院長候選人啟事

- 一、依據生命科學院院長遴選委員會第1次會議決議辦理，公開徵求第3任院長候選人。
- 二、候選人除由本院院長遴選委員會推薦外，亦接受自行登記參選及公開推薦。候選人應具備下列資格：
 - (一) 具教育部認可之國內外學術機構教授或相當資格。
 - (二) 任職於生命科學相關機構或其學術領域經遴選委員認定與生命科學相關。
 - (三) 具有前瞻性教育理念、相當學術成就，並具行政經驗者。
 - (四) 任期初始時未滿62歲。
- 三、有意參選或推薦之團體或個人，請逕至網站查詢相關規定 (<http://college.lifescience.ntu.edu.tw/deanel>) 及下載候選人登記表或候選人推薦表。填妥後於101年3月15日前，將表件連同相關證明資料以掛號寄達（以郵戳為憑）或送交國立臺灣大學生命科學院辦公室轉「國立臺灣大學生命科學院院長遴選委員會陳秀男教授」收，逾期恕不受理。
地址：10617臺北市大安區羅斯福路4段1號
電話：(02) 3366-5924
傳真：(02) 2364-0353